### 新民健康/医技



近年来,由于环境及食品污染等因素,与 上世纪80年代相比,这一代中国孩子的发育年 龄大大提前,女孩发生率是男孩5倍!性早熟对 孩子最大的影响当属身高。性激素过早分泌,促 使骨骼生长区 (骨骺) 过早闭合 (已由早年的 18-20 岁提早到目前的 16-17 岁),而一旦完 全闭合也就彻底失去了长高的机会与调整的可 能。专业提示:早发育一年,身高将少长3-5厘 米,很多孩子因此会少掉10厘米的身高潜力。

#### ■ 身高长得快 警惕骨龄被提前

青春期阶段, 孩子体内会分泌大量生长 素,不断促使骨骼生长区(骨骺)形成新骨,是

# 孩子早发育 可能少长10厘米

孩子生长的绝佳时期,但同时也是骨龄的迅 速成熟期。在这段长高"黄金期",除了科学补 充生长原动力外,更要控制骨龄的飞速发展, 这样才能起到提速生长、事半功倍的效果。很 多孩子在小学阶段很高,长大后反而矮小,就 是因为早发育造成的骨龄偏大。让家长忧心 的是:早发育、骨龄偏大是不是病,该不该去 医院治疗? 传言的激素治疗方案那么多副作 用,适不适合我的孩子?

#### ■ 如何挖掘孩子隐藏的 10 厘米身高?

以往医院骨龄测试的主要目的是通过评 价骨发育水平,来确定孩子是否病理性矮小, 而对于大部分正常范围内偏矮的孩子来说, 如何获得优势成长,才是更让父母关心的问 题。韩国科学部经多年研究发现,长骨两端生

长板是人体骨骼发育的营养源和动力源,生 长板越厚,骨骼纵向生长动力越足,长高潜力 越大;反之潜力就小。当生长板非正常变薄时, 初期还可干预;但薄到一定指标以下时,骨骼 就停止生长,无法再逆转,所以新一代骨龄管 理需要结合生长板厚度进行形态分析,并持续 不断地对孩子不同时间的生长变化进行监控, 在问题刚出现时积极干预,保证孩子不偏离正 常的生长轨道,更好地挖掘孩子隐藏的10厘 米生长潜力 这与医院治疗目的是不同的。

#### ■ 个矮孩子可享免费身高+早发育基因检测

为了让家长了解孩子的骨龄及生长板厚 度,明确骨龄与身高、生长板与生长潜力的关 系, 更讲一步科学评估和分析, 新民健康特激 上海中医药大学出版社《如何让孩子长得更

高》中长期从事生长发育研究的专家及韩国 科学部身高研究专业人士,为 30 名 6-18 岁 身高不理想或早发育的孩子免费做身高以及 新一代骨龄、生长板测评,现场为参与活动的 孩子从均衡营养、增加生长动力、延缓骨龄等 多方面出发,并通过全新科技,监测孩子的睡 眠(深度睡眠)、运动强度、热量消耗等关键数 据,为孩子制定顺势生长方案,让孩子更科学 地健康成长。通过新一代高端评估后,可对身 高潜力的挖掘高度做出签约承诺管理

2016年9月7日 星期三

请提前致电:021-52920338 报名预约 短信报名:编辑"身高+姓名+年龄",发送 至 13651767246

特别提示: 本次活动仅接待6-18岁, 身 高不达标或早发育的青少年限额 30 名

# 全市征集50名静脉曲张患者

新民健康特邀韩国著名血管外科专家9月10日、11日与您面对面宣教 ◆ ξιιξ

近年来,下肢静脉曲张的发病率逐渐升 "相比韩国,中国静脉曲张的患者就诊率 低,但就诊患者的病情严重程度更高。"韩国 著名血管外科专家金昌洙教授对此现状感到 很遗憾。"由于人们对下肢静脉曲张的认知 度、危险因素及其危害性了解不足,往往到了 疾病后期出现并发症才就诊,导致病情贻误; 还有很多中国患者选择接受一些没有科学依 据或不专业的治疗,病情虽然在短期内得到 抑制,但因为不是除根治疗,不久就再次复 发,复发会使血管造成粘连,增加后续治疗的 难度。

很多人认为静脉曲张不严重、不致命,可 以不用治疗。金昌洙对此指出,这是个误区。 虽然静脉曲张本身不是一种致命疾病, 但静

脉曲张发展到后期会有并发症、严重的会危 及生命。下肢静脉曲张在早期确实不痛不痒, 但是随着病程的进展,后期会出现小腿皮肤 变黑,甚至溃烂,破裂出血。据了解,曾有夜间 睡眠时出血过多导致死亡的病例发生,还有 少数情况下会形成血栓并蔓延,则有可能导 致肺栓塞,危及生命。

如何尽早发现静脉曲张? 金昌洙教授介 绍,下肢沉重,酸胀,麻木是静脉曲张早期最 明显的症状。他表示,提倡早期治疗是为了避 免并发症的发生,提高患者生活质量。后期症 状尤其是皮肤变色,晚期治疗的话,皮肤很难 恢复到自然的肤色。 近年来, 下肢静脉曲张的 发病率逐年升高,但却因症状不够明显、对该 病不够重视等原因,患者的及时就诊率、规范 就诊室不及半数。

金昌洙提醒,如果感到下肢沉重、容易 疲劳、瘙痒、抽筋、浮肿、胀疼等症状,且下 午比上午更明显,长时间站立后和夜间更 严重,即便没有明显突起的血管,出现上述 症状都应该去医院接受早期检查。

如何界定自己是否患上了静脉曲张? 金昌洙教授解释说,大隐静脉和小隐静脉 血液倒流时间超过05秒,就可确诊为静脉 曲张。此外,如果肉眼可以看到3毫米以上 的血管凸出时,也可基本判断为静脉曲张。 由于静脉曲张不是由血管堵塞引起的,而 是由血管扩张引起的,所以随着天气变暖, 会有病情加重的感觉,但这一时期同时也 是治疗的好时期。

【特激专家简介】

金昌洙 教授 韩国国立庆尚大 学医院胸部外科主治

医生,韩国成均馆大学 医科大学江北三星医疗 院教授, 韩国胸部外科 学会血管研究会常任理 事,韩国静脉学会常务

理事、前会长



#### 讲座信息

新民健康特邀请韩国著名血管外科专家金 昌洙教授来沪作静脉曲张专题讲座。凡成功报 名者还有机会获得免费交流名额,共50个。有 需要的读者可拨打新民健康热线 021-52920871,或编辑短信"静脉曲张+姓名+联系方 式"到 17717640571 报名。

时间:9月10日、9月11日(本周六、周日)

本版活动为公益活动,不向参加者推荐医疗服务或者其他商品,相关信息仅供参考

# 上海地区60岁以上退休人员无条件免费领取

## 老年"八超鞋"透气又轻盈

#### 老人都爱啥样的鞋?

不少中老年人在穿鞋的时候心里直发憷,鞋厚了捂脚。 鞋底薄了脚疼,鞋硬了磨脚,鞋头太尖挤脚,鞋沉了脚累, 真不知咋选才舒服!而老年八超鞋,自推出以来受到很多 老年朋友的喜爱,它又是如何做到的?

### 老年"八超鞋"用心做每一双老人鞋 专业设计,造就好口碑 鞋底 立体防滑设计 防滑好稳当

中老年人走路出行、运动跳舞、安全第一位。 老年八超鞋,立体防滑,吸盘构造,抓地性强。无论是外 出还是在家穿、都感到脚底非常有抓劲,防滑耐穿、很稳 很赌实、安全有保障。

#### 鞋跟 合理厚度,柔软硬实 减震护脑又护膝

中老年人户外活动,鞋的舒适性一定要有保障。 老人脚跟不磨、鞋底不震,才舒服。

八起鞋在缓震防滑性能上再升级,新型缓震胶鞋底,瞬间 缓冲压力,减少膝盖的负担。鞋跟加厚,保护脂肪垫萎缩 的脚跟。走起路来,双腿省劲;运动起来,减震抗压,稳 稳当当,轻松自如。即使喜欢长时间运动的老人,睚脚不 易累, 腰膝不易累。

#### 鞋型 前加宽,后加高 柔软服帖,脚舒服

老人的脚,脚掌变宽,拇指外翻,脚底脂肪减少……鞋要 护脚趾, 撑足弓, 走路才不累!

八超鞋,鞋前加宽。鞋背加高,脚趾脚面再不受挤压,不 怕膽。足弓处贴合双脚,支撑足部肌肉,增加双脚平衡感。 穿上八翅鞋,走路有力,脚不疼不累。

#### 鞋面 微窗科技鞋面 防寒、透气双保障

秋季气温变幻莫测,早晚凉,中午闷,老人怕寒又怕捂, 对鞋的要求更高。

老年八超鞋,特设双层鞋面,量外层是精致细网微窗透气孔。 应用空气流动原理,将鞋里浊气排出,双脚干爽舒适,早晚 不寒,中午不闷,一整天都舒适不闷脚。

#### 鞋质 轻盈更轻松

秋季出行,就要轻轻松松。鞋一轻,一身轻 八超鞋,轻巧防滑。反絨牛皮配合趄轻面料,让整只鞋仅 有200克左右。穿上八超鞋、感觉一身轻。方便的鞋带设计。 不仅方便老人穿鞋,还能自由调节松紧,穿脱方便,说走咱

#### 老年八超鞋 好看有面子

老人穿鞋要讲究,八起鞋专业设计,酒红色动感时尚,灰 色稳当大方。专业制鞋,广受好评,老人穿着八姐鞋,有档 次。有面子。

#### 六大创新,只为舒适、安全

超轻! 重量超轻

鞋一轻,一身轻,穿上他晨练、遛遛弯,倍感轻松。

超透气! 大面网,双层透气!

鞋面采用双层蜂巢透气面料制成,挡风又透气。

超柔軟! 脚不磨、不碰、伤不着

反绒牛皮配合网眼材质制成、弹性强、韧度高。 超安全! 护脚趾, 防滑防藏脚

鞋头,鞋跟防磕碰设计,鞋底防滑设计。

超便捷! 鞋带设计, 穿脱方便

鞋帶设计,穿鞋方便,可任意调节,鞋面贴合脚身。 福耐穿!品质保障

专业制鞋,精工细作,专为中老年人设计。

### 特别提醒:

1、所有额取人员必须是60岁以上退休人员、仅限本人领取、不能代 领,每人1双,每户仅限2份;

中老年人理想选择 心健康"八超

- 2、所有报名人员请携带身份证和退休证办理:
- 3、所有领取人员请先到店报名受记姓名、电话、鞋码大小等信息。 待鞋子到达后统一时间、地点、分批发放;
- 4、所有领取人员请携带此报样办理报名、已经报过名领取过的谢绝 再顿:

报名时间: 9月7日-9月10日(早9:30-下午5:00)

闸北区地址:上海市闸北区长安路1138号中房华东大厦25楼F室

(1,3,4号线上海火车站下车3号口出)

闸北: 60492402、60492403

深圳华人堂健康科技有限公司